



వ్రజా బహుజన కార్యక్రమం

వ్రజా అక్షరం వ్రజల కోసం

RNI No:/2023/87888

వేజీలు : 5 సంపుటి : 01 - సంచిక 160 ఆంధ్ర ప్రదేశ్ , తెలంగాణ గురువారం 12-9-2024 వేల - 2

Digital Edition

ప్రతి ఎకరానికి 10వేలు ఇస్తాం రైతులు అధైర్య పడవద్దు సీఎం

అన్ని విధాల ఆదుకుంటాం గత ప్రభుత్వ పాపాలే ఇప్పుడు శాపాలయ్యాయి బెజవాడను ముంచింది జగన్ అండ్ కోనే ప్రకాశం బ్యారేజీ ను కూల్చే కుట్ర కూడా వాళ్లదే కొల్లెరు వరద ప్రాంతాలలో చంద్రబాబు పర్యటన ఏలూరులో- రైతులతో ముఖాముఖిపోలవరం పూర్తి చేస్తామని హామీ.



ఏలూరు సెప్టెంబర్ 11(రెపబ్లిక్ న్యూస్) గత వైసీపీ ప్రభుత్వం చేసిన పాపాలు మనకు ఇప్పుడు శాపాలుగా మారాయని సీఎం చంద్రబాబు ఆరోపించారు. బుడమేరు పట్ల నాటి సర్కారు వహించిన నిర్లక్ష్య ధోరణి విజయవాడకు ముప్పుగా పరిణమించిందని చెప్పారు. ఐదేళ్లలో ఒక్కసారి కూడా బుడమేరు పూడిక తీయలేదని, గండ్లు పూడ్చలేదని విమర్శించారు. దీంతో భారీ వర్షాలకు విజయవాడను కనీవినీ ఎరగని వరద ముంచెత్తిందని చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. ఏలూరు జిల్లాలో వర్షాలకు దెబ్బతిన్న ప్రాంతాలను నేడు ఆయన పరిశీలించారు. కొల్లెరు పరివాహక ప్రాంతాలను ఏరియల్ సర్వే ద్వారా పరిశీలించారు. ఆ తర్వాత రోడ్డు మార్గంలో తమ్మిలూరు వరద ప్రవాహాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం కొల్లెరు, ఉప్పటి, తమ్మిలూరు వరదలపై అధికారులతో చంద్రబాబు సమీక్ష నిర్వహించారు. 2లో

సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో పవన్ కళ్యాణ్ భేటి



లసీఎం రేవంత్ రెడ్డితో ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ భేటి అయ్యారు. జూబ్లీహిల్స్ నివాసంలో రేవంత్ తో సమావేశం అయ్యారు. ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి రూ.కోటి విరాళాన్ని పవన్ కళ్యాణ్ ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి చెక్ ను అందజేశారు పవన్. కాగా ఏపీలో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత తొలిసారి డిప్యూటీ సీఎం హూదాలో సీఎం రేవంత్ ను పవన్ కళ్యాణ్ సమావేశం అయ్యారు. కాగా ఇటీవల సీఎం చంద్రబాబుతో పవన్ కళ్యాణ్ భేటి అయ్యారు .కోటి చెక్ ను అందజేసిన విషయం తెలిసిందే.

తెలుగు రాష్ట్రాలకు భారీ విరాళం.. ఇటీవల ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ వరద బాధితుల కోసం భారీ విరాళాన్ని ప్రకటించారు. 400 గ్రామ పంచాయతీలు వరద ముప్పు బారిన పడ్డాయి.. ఒక్కో పంచాయతీకి రూ. లక్ష చొప్పున నేరుగా పంచాయతీ ఖాతాకు విరాళం పంపిస్తామని అని పవన్ కళ్యాణ్ ప్రకటించారు. రూ.4 కోట్లు మొత్తం ముప్పు గ్రామ పంచాయతీలకు పంపించాలని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి రూ. కోటి విరాళం అందించనున్నారని అధికారికంగా ప్రకటించారు.

రేవంత్ నిర్ణయానికి పవన్ పై ఇటీవల తెలంగాణలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మొదలు పెట్టిన హైద్రా పై డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. హైదరాబాద్ లో జరుగుతున్న హైద్రా అనేది కరెక్ట్, కాకపోతే అసలు అక్కడ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నప్పుడు గత ప్రభుత్వాలు ఏం చేస్తున్నాయి? అని ప్రశ్నించారు. పూర్తిగా కట్టిన తరవాత కూర్చుండే వలస సామాజిక సమస్యలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయని అన్నారు. ఇక్కడ ఏలా పరివాహక ప్రాంతాలు పరిరక్షించుకోవాలి అనేదానిపై చర్యలు తీసుకుంటాం అని అన్నారు. తెలంగాణలో లాగా హైద్రా లాంటి వ్యవస్థను తీసుకువస్తే మంచి దే.. కానీ అలా చేస్తే ఇక్కడ చాలా మంది ఆర్థిక పరిస్థితి దెబ్బతింటుందని అభిప్రాయపడ్డారు. దీనిపై ఏం చేయాలి అనే దానిపై దృష్టి పెట్టి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.



ఆ 11సీట్లు కూడా ఎందుకు ఇచ్చామని ప్రజలు బాధపడుతున్నారు..

అమరావతి: మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి తీరు చూసి ప్రజలు బాధపడుతున్నారని ఏపీ రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి అనగాని సత్యప్రసాద్ అన్నారు. ఏపీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆ 11సీట్లు కూడా ఎందుకు ఇచ్చామా అని ప్రజలు బాధపడే పరిస్థితిని ఆయన కల్పిస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. జగన్ కు ప్రతి విషయంలో అసత్యాలు చెప్పడం అలవాటుగా మారిందని మండిపడ్డారు. రాష్ట్రంలో వర్షాలు, వరదలతో ప్రజలు అల్లాడుతుంటే కష్టపడి పని చేస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యంత్రాంగం, సీఎం చంద్రబాబుపై ఆయన అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నారని మంత్రి మండిపడ్డారు. 2లో



మంత్రి నారా లోకేశ్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఆళ్లగడ్డ ఎమ్మెల్యే



ఆళ్లగడ్డ ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 11 (రెపబ్లిక్ న్యూస్) రాష్ట్ర మంత్రి నారా లోకేశ్ ను ఆళ్లగడ్డ ఎమ్మెల్యే భూమా అఖిలప్రియమర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి నారా లోకేశ్ తో ఎమ్మెల్యే భూమా అఖిల ప్రీయ విజయవాడ 47వ డివిజన్లో బాధితుల సమస్యల గురించి చర్చించారు. విజయవాడలోని 47 వ డివిజన్ లో వరద ప్రభావం తర్వాత వరద బాధితుల కష్టాల తీర్చేందుకు అక్కడ పర్యటించి ప్రజలకు రేషన్ పంపిణీ చేయడం జరిగిందని ఆమె తెలిపారు. వరద వల్ల కొంతమంది తమ దుకాణాలు మరియు సామగ్రిని కోల్పోయారని , భారీ వరద నీటి కారణంగా కుటుంబాలు తమ ఇంటి అవసరాలు గృహోపకరణాలు కోల్పోయారని తెలిపారు. నష్టపోయిన 66 మంది బాధితుల జాబితాను మంత్రి లోకేశ్ తో ఎమ్మెల్యే అందజేసి వారికి ప్రభుత్వ పక్షం నుండి అవసరమైన సహాయం వెంటనే అందజేయవలసిందిగా ఆమె కోరారు. మంత్రి లోకేశ్ వరద బాధితుల ప్రజల కోసం కష్టపడి వారికి అందగా ఉండి సేవలందించినందుకు ఎమ్మెల్యే భూమా అఖిలప్రియకు అభినందనలు తెలిపారు. 2లో

కూర్మన్నపాలెం జంక్షన్లో రాస్తారోకో స్ట్రీలుప్లాంటును పూర్తిస్థాయి సామర్థ్యంతో నడపాలి నిర్వహణ మూలధనం సమకూర్చాలి సెయిల్లో విలీనం చేయాలి ప్రైవేటీకరణ నిర్ణయాన్ని ప్రైవేటీకరణ నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకుంటున్నట్లు కేంద్రం తక్షణం ప్రకటన చేయాలని డిమాండ్ జాతీయ రహదారిపై కిలో మీటర్లు మేర నిలిచి పోయిన వాహనాల రాకపోకలు కార్మిక సంఘాల నేతలు అరెస్టు...స్ట్రీట్ప్లాంటు పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలింపు



ఆరోగ్య శాఖపై ఫిర్యాదుల వెల్లువ

విశాఖపట్నం, సెప్టెంబరు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో పాటు పలు ఆస్పత్రుల్లో జరుగుతున్న వ్యవహారాలపై ఫిర్యాదులు అందడంతో ఉన్నతాధికారులు విచారణకు ఆదేశించారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. పెదవాలేరులోని ప్రభుత్వ మానసిక వైద్యశాలలో సూపరింటెండెంట్ నిధులను దుర్వినియోగం చేయడంతోపాటు సిబ్బందిని వేధిస్తున్నారంటూ భాస్కర్ శతపతి అనే వ్యక్తి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడుకు, డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ కు కొద్దిరోజుల కిందట ఫిర్యాదు చేశారు. ఏఎన్ఎం, ఇతర హాస్పిటల్ భర్తీలో అవకతవకలు విజిలెన్స్ అధికారులకు ఒక ఉద్యోగి ఫిర్యాదు ఆంధ్ర మెడికల్ కాలేజీ పరిధిలోనూ అక్రమాల విచారణకు ఆదేశించిన డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్..? ప్రభుత్వ మానసిక ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ కు విచారణ అందిన ఫిర్యాదు విజయవాడ ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ కు విచారణ బాధ్యత? 5 లో

కూర్మన్నపాలెం, సెప్టెంబరు 10: ఉక్కు కార్మికులు పిడికిలి బిగించారు. కర్మాగారాన్ని పూర్తిస్థాయి సామర్థ్యంతో నడపాలని, సొంత గనులు కేటాయించడంతో పాటు నిర్వహణ మూలధనం సమకూర్చాలని, సెయిల్లో విలీనం చేస్తూ, ప్రభుత్వ రంగ పరిశ్రమగా కొనసాగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం కూర్మన్నపాలెం జంక్షన్లో రాస్తారోకో నిర్వహించారు. ఉక్కు పరిరక్షణ పోరాట కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 10.30 నుంచి 12 గంటల వరకూ జరిగిన ఈ ఆందోళన కార్యక్రమంలో చంద్రబాబు మంది కార్మికులు, ఉద్యోగులు, నిర్వాసితులు పాల్గొన్నారు. పుకార్లు, బాస్కర్ల చేత పట్టుకొని పెద్దఎత్తున నినాదాలు చేస్తూ రహదారిపై బైతాయించారు. దీంతో జాతీయ రహదారిపై భారీగా వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. పోలీసులు రంగప్రవేశం చేసినా కార్మికులు వెనక్కి తగ్గలేదు. దీంతో కార్మిక సంఘ నాయకులను ఏసీపీ డి.త్రినాథ్ ఆధ్వర్యంలో అరెస్టు చేసి స్ట్రీట్ప్లాంటు పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. దీంతో కొంతసేపు ఉద్రిక్త వాతావరణం చోటుచేసుకొంది. ఈ సందర్భంగా పోరాట కమిటీ నాయకులు సీహెచ్ నరసింగరావు, డి.ఆదినారాయణ మాట్లాడుతూ ఉద్యమాలను అణచివేయడం తగదన్నారు. ఉక్కు కార్మికులను నిర్బంధించాలని చూస్తున్న ప్రభుత్వాలకు బుద్ధి వచ్చేలా చేస్తామన్నారు. పోలీసులు మద్దతు ఇస్తామని చెప్పి కార్మికులకు

వెన్నుపోటు పొడుస్తున్నారన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఉక్కును సెయిల్లో విలీనం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. 32 మంది ప్రాణ త్యాగాలతో సాధించుకున్న ఉక్కు కర్మాగారాన్ని ప్రైవేటీకరించే చర్యలను నిలుపు చేయాలని కోరారు. జె.అయోధ్యరామ్, పరసాల శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ఉక్కు కర్మాగారానికి సొంత గనులు కేటాయించకుండా ప్రభుత్వం చోద్యం చూడడం అనాయమన్నారు. ఉక్కు ప్రైవేటీకరణ నిర్ణయాన్ని కేంద్రం తక్షణమే వెనక్కి తీసుకోకపోతే, తమ పోరాటాన్ని మరింత ఉద్ధృతం చేస్తామన్నారు. డి.పీ. రాష్ట్ర కార్యదర్శి బొండా జగన్ మాట్లాడుతూ ఉక్కు కర్మాగారానికి సొంత గనులను కేటాయించాలన్నారు. ఉక్కు కర్మాగారాన్ని కాపాడకోవలసిన బాధ్యత రాష్ట్రంలో ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశాఖ ఉక్కు పరిరక్షణ పోరాట కమిటీ, నిర్వాసితుల నాయకులు ఎన్.గంగారామ్, పులి వెంకటరమణారెడ్డి, కేఎస్ఎన్ రావు, ఎన్.రామారావు, నిరుకొండ రామచంద్రరావు, జె.రిపోతుల ముత్యం, బొడ్డు పైడిరాజు, విజ్జ రామోహన్ కుమార్, దొమ్మెటి అప్పారావు, పెంటారావు, శ్రీనివాసులు నాయుడు, ప్రగడ వేణుబాబు, పిపి రమణ, యు.రామస్వామి, వి.ప్రసాద్, వెంకటేశ్వరరావు, గంగవరం గోపి, మాటూరి రాము, గణపతిరెడ్డి, రమణ, మాటూరి శ్రీనివాస్, గుమ్మడి నరేంద్ర, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



